

В группах нового набора техникума проходит месячник классных часов-тренингов на командообразование. Классные руководители и модераторы из числа участников федеральных образовательных проектов Центросоюза «Карьера в России», готовят музыкальные или поэтические сюрпризы для студентов, теплые слова, а главное тренинги на сплочение, поднятие командного духа каждой из групп. Классные проводятся практически ежедневно отзывы студентов исключительно положительные! Теперь они понимают, что **вместе они - сила!**

